Cll# CocraBiieHUE HEPABEHCTB Nwmsi:

CocTaBbTe K KaX/10i 321244 PABEHCTBO HJIH HEPABEHCTBO. OTBeTHL
00) x GoubllIe WM PaBHO -19.
P 00. X 2 -19
1) x Gosbiue win pasHo 84.
1.
2) -61 Goublle WIK PABHO X.
2.
3) x meHbIIE, yeM -37.
3.
4) 99 paBHO X.
4.
5) x Gonblue wnm pasuo -50.
5.
6) x Ooublue, yeMm -36.
6.
7) 8 MeHbIlE, YeM X.
7.
8) X menblue nmm paBHo -47.
8.
9) x MmeHblue, uem -48.
9.
10) -22 Gosnblie WK PaBHO X.
10.
11) x mensine, yem 69.
11.
12) 8 Gosble WK PaBHO X.
12.
13) x Gonbine wam paBHo 84.
13.
14) -84 menblIe WM PaBHO X.
14.
15) x Gonbuie, yem -21.
15.
16) x mensiue, uem 10.
16.
17) x menbIne unm pasHo 34.
17.
18) 27 MeHbIIe UM PaBHO X.
18.
19) x menbIne unm pasHO -38.
19.
20) 11 Gombiue, ueMm X.
20
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ﬂh CocraBieHue HCPABCHCTB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

CocTaBbTe K Ka:K/100 321a4¥ PaBEeHCTBO UJIH HEPAaBEHCTBO. OTrBeTHI

00) x GoubllIe WM PaBHO -19.
p 06. X 2 -19

1) x Gosbiue win pasHo 84.

. x2>84
2) -61 Goublle WIK PABHO X.

2. -61 >x
3) x meHbIIE, yeM -37.

3. x < -37
4) 99 paBHO X.

4 X =99

5) x Gonblue wnm pasuo -50.

6) x Ooublue, yeMm -36.

7) 8 MeHbIlE, YeM X.

8) X menblue nmm paBHo -47.

9) x MmeHblue, uem -48.

9 X < -48
10) -22 Gosnblie WK PaBHO X.

0. =22 >x
11) x mensine, yem 69.

11. X < 69
12) 8 Gosblue K paBHO X.

12. 8 > x
13) x Gonbine wam paBHo 84.

3. x =84
14) -84 menblIe WM PaBHO X.

4. -84 <x

15) x Gonbue, uem -21.
5. x>-21

16) x mensiue, yem 10.
6. X <10

17) x menbIne unm pasHo 34.

7. x< 34
18) 27 MeHbIIe UM PaBHO X.

8. 2T<X
19) x menbIne unm pasHO -38.

9. X <-38

20) 11 Gombiue, ueMm X.

20 11 > x
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